W ramach Przedmiotu Zamówienia Wykonawca jest zobowiązany wykonywać następujące prace serwisowe i konserwacyjne na obiekcie Ds. Skrzat ul. Dabrowskiego76/78
[bookmark: _GoBack] w okresie od 01.01.2020-31.12.2020r.:
a) sprawdzić poprawność działania systemu;
b) sprawdzić działanie centrali;
c) sprawdzić ustawienie systemu, przetestować centrale, czujki, sygnalizatory akustyczne,
   przyciski alarmowe ROP i puszki instalacyjne;
d) sprawdzić poprawność działania i zasilania akumulatorów, zasilaczy;
e) sprawdzić poprawność działania wszystkich optycznych czujek dymowych,  oraz wszystkich         wielokryteriowych czujek nowej generacji ;
f) sprawdzić poprawność działania wskaźników zadziałania czujek;
g) sprawdzić poprawność ciągłości linii pożarowych
h) sprawdzić poprawność działania sygnalizatorów akustycznych;
i) sprawdzić poprawności działania gniazd USB;
j) sprawdzić poprawność funkcjonowania modułów wejścia/wyjścia;
k) sprawdzić każdy przyciski ROP poprzez kontrolowane wywołanie alarmu ;
l) wymienić uszkodzone szybki w przyciskach ROP;
m) kompleksowo wyczyścić wszystkie urządzenia i elementy wchodzące w skład systemu
    sygnalizacji pożaru, za wyjątkiem przewodów zasilających i sygnałowych;
n) skontrolować mechaniczne mocowania urządzeń;
o) sprawdzić połączenia i mocowanie przewodów zasilających i sygnałowych;
Wyżej wymienione czynności (lit. a – o) Wykonawca zobowiązany jest wykonywać co 2 miesiące. w/w prace polegać będą na sprawdzeniu zadziałania każdej linii dozorowej poprzez pobudzenie każdej czujki tj. 1/6 ilości w czasie jednej konserwacji, tak aby  w ciągu roku wszystkie elementy systemu zostały poddane sprawdzeniu. 
Zakres serwisu i konserwacji systemu oddymiania:
W ramach przedmiotu zmówienia Wykonawca jest zobowiązany wykonywać następujące prace
serwisowe i konserwacyjne na obiekcie:
a) sprawdzić poprawność działania systemu;
b) sprawdzić poprawność działania central sterowania;
c) sprawdzić stan połączeń elektrycznych;
d) optycznie skontrolować urządzenia systemu;
e) sprawdzić stan akumulatorów;
Wyżej wymienione czynności (lit.  a-e) Wykonawca zobowiązywany jest wykonywać co 1 miesiąc zgodnie z normą PN-EN 12101-6:2007

Zakres prac awaryjnych (wykonywane na bieżąco w okresie obowiązywania umowy)
W ramach Przedmiotu Zamówienia, w przypadku zgłoszenia awarii przez pracownika , Wykonawca jest zobowiązany podjąć działania polegające na:
a) przyjęciu zgłoszenia o awarii od uprawnionych pracowników;
b) bezpośrednim podjęciu na obiektach, w ciągu 4 godzin od otrzymania zgłoszenia o awarii, czynności ograniczających skutki awarii, o ile pracownik Zamawiającego uzna podjęcie działań za konieczne;
c) udzielaniu przez telefon pracownikom Zamawiającego wszelkich informacji umożliwiających ograniczenie i usunięcie awarii;
d) określeniu przyczyn awarii oraz zakresu prac naprawczych w terminie wskazanym przez  Zamawiającego;
e) weryfikacji uszkodzeń spowodowanych awarią;
f) przesłaniu wraz z zakresem prac naprawczych szacunkowych kosztów ich wykonania w oparciu o średnie stawki krajowe.
Wytyczne Zamawiającego dotyczące prowadzenia książek kontrolnych przeprowadzonych prac serwisowych i konserwacyjnych:
a) Wykonawca przed przystąpieniem do wykonywania prac serwisowych i konserwacyjnych jest zobowiązany dokonać wpisu w książkę kontrolną z podaniem dokładnej daty i godziny rozpoczęcia prac serwisowych i konserwacyjnych.
b) Wykonawca po zakończeniu wykonywania prac serwisowych i konserwacyjnych jest zobowiązany dokonać szczegółowego wpisu w książkę kontrolną z podaniem zakresu prac serwisowych i konserwacyjnych jakie wykonywał w danym terminie oraz podania dokładnej daty i godziny zakończenia prac serwisowych i konserwacyjnych, wykonanie prac serwisowych i konserwacyjnych należy potwierdzić czytelnym podpisem pracownika wykonującego prace serwisowe i konserwacyjne 
c) Wykonawca jest zobowiązany do starannego prowadzenia, w obiekcie, książki kontrolnej przeprowadzonych prac serwisowych i konserwacyjnych, w których Wykonawca umieszcza wszelkie zapisy dotyczące wykonywania wszelkich prac ujętych w Przedmiocie Zamówienia. Książka kontrolna dla obiektu będzie przechowywana przez Zamawiającego.
Wytyczne Zamawiającego dotyczące prowadzenia książek kontrolnych przeprowadzonych prac awaryjnych:
a) Wykonawca przed przystąpieniem do wykonywania prac awaryjnych jest zobowiązany dokonać wpisu w książkę kontrolną z podaniem dokładnej daty i godziny rozpoczęcia prac awaryjnych.
b) Wykonawca po zakończeniu wykonywania prac awaryjnych jest zobowiązany dokonać szczegółowego wpisu (np. awaria centrali systemu …………….… – należy podać dokładny model/typ urządzenia oraz nazwę producenta, znajdującej się … – należy podać dokładną lokalizację urządzenia) w książkę kontrolną z podaniem czynności jakie wykonywał w danym terminie oraz podania dokładnej daty i godziny zakończenia prac awaryjnych, wykonanie prac awaryjnych należy potwierdzić czytelnym podpisem pracownika wykonującego prace.
c) Wykonawca jest zobowiązany do starannego prowadzenia książki  kontrolnej przeprowadzonych prac awaryjnych, w których Wykonawca umieszcza wszelkie zapisy dotyczące wykonywania wszelkich prac ujętych w Przedmiocie Zamówienia. Książka kontrolna dla obiektu będzie  przechowywana  przez Zamawiającego.
Protokoły prac serwisowych i konserwacyjnych:
a) Wykonawca po wykonaniu prac serwisowych i konserwacyjnych ujętych w Przedmiocie Zamówienia jest zobowiązany dostarczyć Zamawiającemu protokoły z wykonania prac serwisowych i konserwacyjnych w terminie wskazanym przez Zamawiającego.
b) W protokołach potwierdzających wykonanie prac serwisowych i konserwacyjnych Wykonawca powinien umieścić zapisy dot. wykonywania prac serwisowych i konserwacyjnych o których mowa w danym zakresie prac serwisowych i konserwacyjnych dla danego systemu i instalacji.
Kody dostępu do Systemów:
a) Wykonawca zobowiązuje się do zmiany kodów (każdego poziomu dostępu) na każde pisemne żądanie Zamawiającego.
b) Wykonawca nowe kody, przekaże bezpośrednio Zamawiającemu w formie pisemnej, zostaną one zabezpieczone w tzw. „bezpiecznej kopercie” i pozostaną w siedzibie Zamawiającego.
c) Dodatkowo Wykonawca w terminie wskazanym przez Zamawiającego, na każde jego żądanie, jest zobowiązany protokólarnie przekazać aktualne kody dostępu do systemów ujętych w Przedmiocie Zamówienia. Wykonawca bez zgody Zamawiającego nie może dokonywać żadnej zmiany kodów.
d) Wykonawca bez zgody Zamawiającego nie może zakładać jakichkolwiek dodatkowych zabezpieczeń na oprogramowanie systemów, elementy i urządzenia wchodzące w skład systemów ujętych w Przedmiocie Zamówienia.
Zakres prac dotyczących monitorowania sygnałów z lokalnych systemów wczesnego wykrywania pożaru, włamań i napadów zainstalowanych w obiekcie DS. Skrzat 
a) monitorowanie telefoniczne obejmujące sygnały: pożaru I i II stopnia, dostępu operatora do systemu SAP,, usterek technicznych systemów SAP 
b) monitorowanie radiowe, które obejmuje sygnały jw.  lecz drogą radiową
c) monitorowanie stanu systemu
d) miesięczny wydruk zdarzeń – na żądanie 
Wyżej wymienione czynności (lit. a – d)Wykonawca zobowiązany jest wykonywać codziennie, całodobowo, także w dni świąteczne i wolne od pracy.
W ramach usługi Wykonawca zapewni materiały niezbędne do konserwacji urządzeń . W przypadku napraw lub wymiany części lub urządzeń eksploatacyjnych Zamawiający będzie pokrywał jedynie koszty zakupu części lub urządzenia, niezbędnego do przywrócenia sprawności urządzenia, określonych na podstawie udokumentowanych protokołem uszkodzeń. Wykonawca każdorazowo przedstawi do akceptacji Zamawiającego wycenę części lub urządzenia koniecznych do zakupu.
W ramach umowy Wykonawca raz w roku będzie brał czynny udział w praktycznym sprawdzeniu organizacji i warunków ewakuacji w Domu Studenta Skrzat w celu potwierdzenia  skuteczności działania systemu lub stwierdzenia  ewentualnych usterek w działaniu systemu przeciwpożarowego.
Wynagrodzenie za usługi wypłacane będzie każdorazowo po wykonaniu przedmiotu umowy z terminem płatności 30 dni od daty otrzymania przez Zamawiającego prawidłowo wystawionej faktury wraz z załączonym protokołem.

WARUNKI UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU
O udzielenie przedmiotowego zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy posiadają uprawnienia do wykonywania określonej działalności lub czynności objętych przedmiotem niniejszego zamówienia, jeżeli przepisy prawa nakładają obowiązek ich posiadania,
Posiadają wiedzę i doświadczenie niezbędne do zrealizowania niniejszego zamówienia, 
Dysponują odpowiednim potencjałem technicznym oraz osobami zdolnymi do wykonania niniejszego zamówienia. 



